A

TOURATECH

TOURING RALLYE RACING TECHNOLOGY

01-044-2130-0

o

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Méarz 2006

Anleitung Schnellverschluss
Sitzbank Hp2

Lieferumfang:

1 x Schnellverschluss

1 x Schnellverschluss - Halter
1 x Unterlegteller

2 x Schraube M3x10mm

2 X Mutter selbstsichernd M3

Installation Instruction: Quick
Fastener Hp2 Seat

Contains:

1 x Quick Fastener - pin

1 x Quick Fastener - holder

1 x Washer large

2 x Screw M3x10mm

2 X Self securing nylock nut M3

2 x U-Scheibe M3 2 x Washer M3

Achtung: Wichtige Hinweise zur Attention: Important notes!
Montage Make sure seat is correctly attached
Uberpriifen Sie vor der ersten Fahrt den prior your first ride.

Korrekten Sitz der Sitzbank.

Bohren Sie gem. Bild 1, 2 x d=3mm in die Drill 3mm holes in the seat locking latch
Lasche der Sitzbankverriegelung. as shown on photos 1+2. Use the quick
Benutzen Sie den Schnellverschluss- fastener holder as template.

Halter als Schablone.

Setzen Sie nun den Halter gem. Bild 2 ein, Set the quick fastener holder on the
Und schrauben Sie diesen mit den frame as shown on photo 2 and attach
M3x10mm Schrauben fest. using the M3x10mm screws. In some
Bauartbedingt kann es sein, dass die cases the welded latch needs to be
angeschweildte Lasche auf d=7mm drilled out to 7mm diameter.
aufgebohrt werden muss.

Legen Sie nun den Unterlegteller in die
Aussparung der Sitzbank und veriegeln
Nun diese mit dem Schnellverschluss.
(Bild 3)

Set the larger washer in the seat recess
and attach the seat with the quick
fastener pin. Photo 3.

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis- These instructions are at our present level of
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit knowledge. Legal requirements do not exist.
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten. Technical issues subject to change.



